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PACKAGE CONTENTS

PART DESCRIPTION QUANTITY|
Retractable Hose Reel 1
Air Hose (50 ft.)
Lead Hose (3 ft.)
Bottom Base
Bolt

Air Inlet

Air Outlet

Hose Guide
Bumper

Roller Bracket
Screw

Reel Bracket

Fix Plate
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HARDWARE CONTENTS
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A\ SAFETY INFORMATION

Please read and understand this entire manual before attempting to assemble, operate
or install the product. If you have any questions regarding the product, please call
customer service at 1-888-3KOBALT, 8:00 a.m.-8:00 p.m., EST, Monday-Friday.

AWARNING

e Improper assembling or operation of this product could result in serious injury or
property damage. Read and understand all assembly and operation instructions.

e Never remove side cover while hose is under tension. Serious injury could occur.

* Do not exceed maximum pressure of 300 PSI. Use compressed air regulated to a

maximum pressure at or below the rated pressure of any attachments to this
product.

¢ Protect your eyes by wearing safety glasses or a face shield when mounting
and using this product.
¢ Keep loose clothing, hair, and jewelry away from moving parts of hose reel.
e Make sure that the product is firmly mounted to a stable surface before pressurizing.
¢ Rapidly retracting hose could cause injury and property damage. Maintain control of
hose as it retracts.

CAUTION

e Keep hose away from sharp edges. Check hose for wear before each use.
¢ Retract hose in normal condition.




PREPARATION

Before beginning assembly of product, make sure all parts are present. Compare
parts with package contents list and hardware contents list. If any part is missing
or damaged, do not attempt to assemble the product.

Estimated Assembly Time: 30 - 45 minutes.

Tools Required for assembly and installation:

e 1/2in. (13 mm), 9/16 in. (14 mm) Wrench

¢ Adjustable Wrench

e Phillips Screwdriver

e 3/16 in. (#5 mm) Allen Wrench

e Drill, Drill Bits

¢ 3 Wall Anchors or 3 Bolts and Nuts or 3 Large Wood Screws

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1. Disassemble bottom base (D) from reel
bracket (L) by using an open end wrench
(not provided). (See Figure 1)

2. Mount bottom base (D) to a suitable location E

on a bench, wall, ceiling, etc., by fitting proper

hardware (not provided) through three holes

of the bottom base (D). Make sure that the

bottom base (D) is mounted tightly and é O

securely. (See Figure 2) Euw

If you pre-drill, make sure not to drill a hole % C— = D)
larger than the screws or wall anchors (not % it

provided) which you will be using to mount the / (Q

/
bottom base (D). / oo (m
/ I




ASSEMBLY INSTRUCTIONS

If you fix the bottom base (D) with bolts
and nuts (not provided), insert the bolt through
the face of the bottom base so that the head of
the bolt is flush against the bottom base (See
Figure 3).

3. Mount hose reel (A) onto the bottom base
(D) by aligning the three holes of reel bracket
(L) to the three bolts (E) of bottom base (D)
and then getting the three bolts (E) through
the three holes. (See Figure 4)

4. Fix the reel bracket (L) of hose reel (A) with
the bottom base (D) with three spacers (BB)
and three nuts (AA). Make sure that the nuts
(AA) are tight and secure. (See Figure 5)

Hardware Used

=

@ M8 Hex Nut ﬁ X3
Spacer x3
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

5. Use threaded sealant tape on one end of the
lead hose (C) and attach it to the air inlet (F)
on the hose reel (See Figure 6). Use a wrench
to make sure the connection is tight.

([e]5 DO NOT OVERTIGHTEN.
6. Use threaded sealant tape on the other end of

the lead hose and attach a quick coupler. Use
a wrench to make sure the connection is tight.

(o153 DO NOT OVERTIGHTEN.
7. Connect air supply hose to lead hose (C).
8. Use threaded sealant tape and attach quick

coupler to the outlet (G) of air hose (B) on the
retractable hose reel (A). (See Figure 7)

Counterclockwise

T
|H\

The bumper (I) can be adjusted to any
position on the air hose (B). Pull the air hose (B)
out until it clicks in place, loosen the screws on
the bumper (see Figure 8), slide the bumper (1)
closer to hose guide (H), then tighten the screws.
(see Figure 9)

The roller bracket (J) can be adjusted to the
best angle/position for the smoothest operation of
hose reel (A) when the hose reel is mounted.
Loosen three screws (K) and fix plate (M),

rotate the roller bracket (J) to the desired position,
then re-install the fix plate (M) and three screws
(K) tightly. (see Figure 10)

quick coupler
(not include)




OPERATING INSTRUCTIONS

1. To extend air hose (B), slowly pull air hose to desired length. The air hose must be
making an audible “click” when pulled to maintain its length. It may be necessary
to pull air hose beyond desired length to keep it from automatically retracting.

2. To retract, slowly pull air hose (B) until clicking stops. While holding the air hose,
let the hose automatically draw back until the bumper (I) stops against the hose
guide (H).

(o215 To avoid damaging the hose reel (A), always hold on to air hose (B) while it is
rewinding.

If the air hose is fully extended but

will not retract, you need to turn the wheel

one half a rotation forward until you hear one
or two clicks (see diagram). The wheel will
then automatically retract. (See Figure 1)

If the air hose will not retract all the way,
pull out the air hose 4 - 5 feet. Take the extra hose
and wrap it 3 or 4 times back around the hose
reel by hand. Pull the hose out until you hear a
click and see if the air hose will retract all the way
back up.

CARE AND MAINTENANCE

e Always operate the product with care by following the operating instructions.

TROUBLESHOOTING

If you have any questions regarding the product, please call customer service at
1-888-3KOBALT, 8:00 a.m.-8:00 p.m. EST, Monday-Friday.

PROBLEM POSSIBLE CAUSE CORRECTIVE ACTION
Air hose cannot be | 1. Roller bracket is not adjusted | 1. Adjust roller bracket in
pulled smoothly or in the best angle/position. the best angle/position.
blocks. 2. Roller bracket is damaged. | 2. Replace roller bracket.

1. Roller bracket is not adjusted | 1. Adjust roller bracket in

Air hose will not in the best angle/position. the best angle/position.
retract smoothly or . Roller bracket is damaged. | 2. Replace roller bracket.
automatically. . Spring tension has . Take the extra hose and wrap
decreased. it 3 or 4 times back around
the hose reel by hand.

W N
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WARRANTY

This tool is warranted by the manufacturer to the original purchaser from the original
purchase date for one (1) year subject to the warranty coverage described herein.

This tool is warranted to the original user to be free from defects in material and
workmanship. If you believe that a tool is defective, return the tool, with proper proof
of purchase to the point of purchase. If it is determined that the tool is defective and
covered by this warranty, the distributor will replace the tool or refund the

purchase price.

This warranty is void if: defects in materials or workmanship or damages result from
repairs or alterations which have been made or attempted by others or the
unauthorized use of nonconforming parts; the damage is due to normal wear,
damage is due to abuse (including overloading of the tool beyond capacity),
improper maintenance, neglect or accident; or the damage is due to the use of the
tool after partial failure or use with improper accessories or unauthorized repair or
alteration.

This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights that
vary from state to state.

For warranty questions, call our customer service department at 1-888-3KOBALT,
8:00 a.m.-8:00 p.m. EST, Monday-Friday.

Printed in China
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DEVIDOIR DE

TUYAU RETRACTABLE
AVEC TUYAU EN
POLYURETHANE HYBRIDE

MODELE #SGY-AIR184

JOIGNEZ VOTRE RECU ICI

Numeéro de série Date d'achat

Des questions, des problémes, des piéces manquantes? Avant de
@ retourner l'article au détaillant, communiquez avec notre service a la
clientéle au 1 888 3KOBALT, entre 8 h et 20 h (HNE), du lundi au vendredi.
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CONTENU DE L'EMBALLAGE

2

PIECE DESCRIPTION QUANTITE
A Dévidoir de tuyau 1

rétractable

Tuyau a air (15,24 m) 1

Tuyau de raccord 1

(91,44 cm)

Base

Boulon

Entrée d'air

Sortie d'air

Guide-tuyau

Butoir

Support a rouleaux

Vis

Support a dévidoir

Plaque de fixation

O|w

SIr{xX|l~|—|T|®|m{m|O
A_\(A)A_\_\A_\AA

QUINCAILLERIE INCLUSE

®
=
T
= =
Ecrou hexagonal M8 Espaceur
Qté: 3 Qté: 3
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A CONSIGNES DE SECURITE

Veuillez vous assurer de lire et de comprendre l'intégralité du présent guide avant
d'assembler, d'utiliser ou d'installer ce produit. Si vous avez des questions concernant
ce produit, veuillez téléphoner au service a la clientéle au 1 888 3KOBALT, entre 8 h et
20 h (HNE), du lundi au vendredi.

AAVERTISSEMENT

e | 'utilisation ou I'assemblage inadéquat du produit peut causer des blessures graves
ou des dommages matériels. Assurez-vous de lire et de comprendre toutes les
instructions pour I'assemblage et I'utilisation.

¢ Ne retirez jamais le couvercle latéral lorsque le tuyau est sous tension. Des blessures
graves pourraient survenir.

* N'excédez pas la pression maximale de 300 Ib/po”. N'utilisez que de I'air comprimé
dont la pression est régularisée sous la capacite de pression maximale de tous les
accessoires du produit.

¢ Portez des lunettes de sécurité ou un écran facial pour protéger vos yeux au cours
de l'assemblage du produit et de son utilisation.

» Gardez les vétements amples, les cheveux et les bijoux a distance des piéces
mobiles du dévidoir.

¢ Avant d'utiliser le produit, assurez-vous qu'il est solidement fixé a une surface stable.

e L 'enroulement rapide du tuyau pourrait causer des blessures et des dommages
matériels. Maintenez le tuyau afin qu'il reprenne lentement sa position dans le
dévidoir.

MISEEN GARDE

e Gardez le tuyau loin des objets tranchants. Vérifiez 'usure du tuyau avant chaque

utilisation.

e Laissez le tuyau reprendre sa position initiale.

13



PREPARATION

Avant de commencer l'installation du produit, assurez-vous d'avoir toutes les piéces.
Comparez les pieces avec la liste du contenu de I'emballage et celle de la quincaillerie
ci-dessus. S'il y a des pieces manquantes ou endommageées, ne tentez pas
d'assembler le produit.

Temps d'assemblage approximatif : de 30 a 45 minutes.

Outils nécessaires pour 'assemblage et l'installation :

e Clé de 13 mm (1/2 po), 14 mm (9/16 po)

e Clé a molette

® Tournevis cruciforme

¢ Clé hexagonale de 3/16 po (5 mm)

e Perceuse, forets

¢ 3 chevilles d’ancrage ou 3 jeux de boulons et d’écrous ou 3 grandes vis a bois

INSTRUCTIONS POURL'ASSEMBLAGE

1. Retirez la base (D) du support a dévidoir (L) a
I'aide d’une clé a fourches (non fournies).
(Consultez la figure 1.)

Ty

2. Fixez la base (D) a un emplacement adéquat E

(banc, mur, plafond, etc.) en insérant les 7
fixations appropriées (non fournies) a travers
les trois trous de la base (D). Assurez-vous que

la base (D) est solidement fixée.
(Consultez la figure 2.)

Qe—

|
(i \I\H' -

%I

Oe— (it

Si vous percez des avant-trous,
assurez-vous qu’ils ne sont pas plus profonds ni
plus grands que les vis ou les chevilles
d’ancrage (non fournies) que vous utiliserez
pour fixer la base (D).

DR
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INSTRUCTIONS POURL'ASSEMBLAGE

Si vous fixez la base (D) avec des
boulons et des écrous (non fournis), insérez le
boulon a travers la face de la base jusqu’a ce
que la téte du boulon soit de niveau avec la
base (consultez la figure 3).

3. Fixez le dévidoir (A) a la base (D) en alignant
les trois trous du support a dévidoir (L) avec
les trois boulons (E) de la base (D) et en
faisant ensuite passer les trois boulons (E) a
travers les trous. (Consultez la figure 4.)

4. Fixez le support a dévidoir (L) a la base (D) a
I'aide de trois espaceurs (BB) et de trois
écrous (AA). Assurez-vous que les écrous
(AA) sont serrés solidement.

(Consultez la figure 5.)

Quincaillerie utilisée

=
@ Ecrou hexagonal M8 .\-( x3

Espaceur x3
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INSTRUCTIONS POURL'ASSEMBLAGE

5. Entourez le filetage de I'une des extrémités du
tuyau de raccord (C) avec du ruban d’étanchéite,
puis raccordez-le a I'entrée d’air (F) du dévidoir
de tuyau (consultez la figure 6). Utilisez une clé
pour vous assurer que le raccord est serrée.

RGeS NE SERREZ PAS EXCESSIVEMENT.

6. Entourez le filetage de I'autre extrémité du
tuyau de raccord avec du ruban d’étanchéité,
puis fixez-y un raccord rapide. Utilisez une clé
pour vous assurer que le raccord est serré.

RGNS NE SERREZ PAS EXCESSIVEMENT.

7. Raccordez le tuyau a air au tuyau de raccord (C).

8. Utilisez du ruban en fixant le raccord rapide a
la sortie (G) du tuyau a air (B) du dévidoir de
tuyau rétractable (A). (Consultez la figure 7.)

Dans le sens

contraire des
aiguilles d'une
montre

)

o

74 Sens des aiguilles
d’'une montre

Le butoir (1) peut étre placé n’importe
ou sur le tuyau a air (B). Tirez le tuyau a air (B)
jusqu’a ce qu’il s’enclenche, desserrez les vis du
butoir (consultez la figure 8), puis glissez le butoir
(I) plus prés du guide-tuyau (H) et resserrez les
vis. (Consultez la figure 9.)

Une fois le dévidoir installé, vous
pouvez ajuster le support a rouleaux (J) pour
obtenir le meilleur angle (ou la meilleure position)
possible et, ainsi, faciliter le fonctionnement du
dévidoir (A). Desserrez les trois vis (K) et la
plaque de fixation (M); faites tourner le support
a rouleaux (J) pour obtenir la position voulue,
puis réinstallez la plaque de fixation (M) et vissez
solidement les trois vis (K). (Consultez la figure 10.)

16
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(non inclus)
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(non inclus)




MODE D'EMPLOI

1. Pour allonger le tuyau a air (B), tirez-le lentement jusqu'a ce qu'il atteigne la
longueur voulue. Pour que soit conservée la longueur voulue, le tuyau a air doit
faire « clic » lorsqu'on le relache. Vous aurez peut-étre a dérouler le tuyau a air un
peu plus que la longueur voulue afin d'éviter qu'il se replie automatiquement.

2. Pour déclencher I'enroulement automatique, tirez lentement le tuyau a air (B)
jusqu’a ce que vous n’entendiez plus de « clics ». Tout en maintenant le tuyau a
air, laissez le tuyau reculer jusqu’a ce que le butoir (1) soit arrété par le
guide-tuyau (H).

31018 Pour éviter d'endommager le dévidoir de tuyau (A), tenez toujours le

tuyau a air (B) lors de I'enroulement automatique.

Si le tuyau a air ne se rétracte pas
entiérement, tirez sur le tuyau a air sur une
distance de 1,21 a 1,52 m ou jusqu’a ce que le
dévidoir ne se rétracte plus automatiquement.
Prenez le tuyau supplémentaire et enroulez-le a
la main 3 ou 4 fois autour du dévidoir. Tirez sur

le tuyau jusqu’a ce que vous entendiez un déclic
et vérifiez si le tuyau a air se rétracte entierement.

ENTRETIEN

e Utilisez toujours le produit avec précaution et en suivant le mode d’emploi.

17



DEPANNAGE

Si vous avez des questions, veuillez appeler notre service a la clientéle au
1 888 3KOBALT, entre 8 h et 20 h (HNE), du lundi au vendredi.

PROBLEME CAUSE POSSIBLE MESURE CORRECTIVE
1. Le support a rouleau 1. Placez le support a
n'est pas ajusté rouleau dans la

Le tuyau a air est difficile

-< U correctement. meilleure position ou le
a dérouler ou bloque.

meilleur angle possible.
2. Le support a rouleaux | 2. Remplacez le support a

est endommageé. rouleaux.
1. Le support a dévidoir 1. Placez le support a
L n'est pas ajusté svidoi
Le tuyau a air ne s'enroule pas aj de\{ld0|r dansllla
correctement. meilleure position ou le

pas facilement ou

automatiquement. meilleur angle possible.

2. Le support a rouleaux | 2. Remplacez le support a
est endommage. rouleaux.

3. Latension du ressorta | 3. Prenez le tuyau
diminué. supplémentaire et

enroulez-le a la main 3

ou 4 fois autour du dévidoir.

GARANTIE

Cet outil est garanti par le fabricant pour une période de un (1) an a compter de la date
d'achat, selon les modalités décrites aux présentes.

Cet outil est garanti contre les défauts de matériaux et de fabrication. Si vous croyez
qu'il est défectueux, retournez-le, accompagné d'une preuve d'achat acceptable, au
point de vente d'origine. Si l'outil est jugé défectueux et qu'il est couvert par la présente
garantie, le distributeur I'échangera ou vous remboursera le prix d'achat.

Cette garantie sera annulée si : les défauts de matériaux ou de fabrication ou les
dommages résultent de réparations ou de modifications non autorisées, de I'utilisation
de piéces non conformes, de l'usure normale, d'un usage abusif (notamment une
surcharge de I'outil), d'un entretien inadéquat, d'une négligence, d'un accident, d'une
utilisation apres une défaillance partielle ou de I'utilisation d'accessoires inappropriés.
Cette garantie vous conféere des droits précis. |l est possible que vous disposiez
également d'autres droits, qui varient d'un Etat ou d'une province a l'autre.

Pour toute question concernant la garantie, communiquez avec le service a la clientéle
au 1 888 3KOBALT, entre 8 h et 20 h (HNE), du lundi au vendredi.

Imprimé en Chine
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ARTICULO #0651304

CARETE PARA

MANGUERA RETBACTIL
CON MANGUERA HIBRIDA

MODELO #SGY-AIR184

ADJUNTE SU RECIBO AQUI

Fecha de compra

Numero de serie

¢ Preguntas, problemas, piezas faltantes? Antes de volver a la tienda,

@ llame a nuestro Departamento de Servicio al Cliente al 1-888-3KOBALT, de
8:00 a.m. a 8:00 p.m. hora estandar del Este, de lunes a viernes.
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CONTENIDO DEL PAQUETE

PIEZA DESCRIPCION CANTIDAD
A Carrete para manguera 1
retractil
B Manguera de aire 1
comprimido (15,24 m)
C Manguera principal 1
(91,44 cm)
D Base inferior 1
E Perno 1
F Entrada de aire 1
G Salida de aire 1
H Guia para manguera 1
| Protector 1
J Abrazadera del rodillo 1
K Tornillo 3
L Abrazadera del carrete 1
M Placa de fijacion 1

ACCESORIOS

®
=
I

Tuerca hexagonal M8 Espaciador
Cant. 3 Cant. 3

21



A INFORMACION DE SEGURIDAD

Lea y comprenda completamente este manual antes de intentar ensamblar, usar o
instalar el producto. Si tiene preguntas relacionadas con el producto, llame al
Departamento de Servicio al Cliente al 1-888-3KOBALT, de lunes a viernes de
8:00 a.m. a 8:00 p.m., hora estandar del Este.

AADVERTENCIA

¢ El ensamblaje o uso inadecuado de este producto puede provocar lesiones graves o
danos a la propiedad. Lea y comprenda todas las instrucciones de ensamblaje y uso.

® Nunca retire la cubierta lateral mientras la manguera esta bajo tension. Se podrian
producir lesiones graves.

* No exceda la presion maxima de 300 psi. Use aire comprimido regulado a una
presion maxima que sea igual o inferior a la indicada para cualquiera de los
accesorios de este producto.

¢ Proteja sus ojos con gafas de seguridad o una mascara protectora cuando instale y
use este producto.

¢ Mantenga el cabello, la ropa holgada y las joyas lejos de las piezas en movimiento
del carrete para manguera.

¢ Asegurese de que el producto esté firmemente instalado en una superficie estable
antes de presurizar.

¢ Si la manguera se retrae rapidamente podria provocar lesiones y dafos a la
propiedad. Controle la manguera mientras se retrae.
PRECAUCION

e Mantenga la manguera alejada de bordes filosos. Verifique que la manguera no
esté desgastada antes de cada uso.

¢ Retraiga la manguera en condiciones normales.

22



PREPARACION

Antes de comenzar el ensamblaje del producto, asegurese de tener todas las piezas.
Compare las piezas con la lista del contenido del paquete y los aditamentos
mencionados anteriormente. No intente ensamblar el producto si falta alguna pieza o
si éstas estan danadas.

Tiempo aproximado de ensamblaje: 30 a 45 minutos

Herramientas necesarias para el ensamblaje y la instalacion:
e | lave inglesa de 1/2 pulg. (12,7 mm), 9/16 pulg. (14,28 mm)
e | lave inglesa ajustable

¢ Destornillador Phillips

e | lave Allen de 3/16 pulg (#5 mm)

e Taladro, brocas para taladro

¢ 3 anchos de expansion de pared o 3 pernos y tuercas o 3 tornillos para madera
grandes

INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

1. Desensamble la base inferior (D) de la
abrazadera del carrete (L) con una llave
espafola (no se incluye). (Consulte la figura 1)

Ty

2. Instale la base inferior (D) en el lugar adecuadon
sobre un banco, la pared, el techo, etc. y
colocando los aditamentos (no se incluyen) en
los tres orificios de la base inferior (D).

Asegurese de que la base inferior (D) esté .

instalada de forma segura y firme.
(Consulte la figura 2)

Qe—

I
EHM
{nF -

——
Oe— i

Si taladra previamente, asegurese de no
taladrar un orificio mas grande que los tornillos o
las anclas de expansion de pared (no se
incluyen) que usara para instalar la base inferior
(D).

DN
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INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

Si fija la base inferior (D) con pernos y
tuercas (no se proporcionan), inserte el perno a
través de la superficie de la base inferior de
modo que la cabeza de perno quede al ras de
la base inferior (consulte la figura 3).

3. Instale el carrete para manguera (A) en la
base inferior (D) alineando los tres orificios de
la abrazadera del carrete (L) con los tres
pernos (E) de la base inferior (D) y luego tome
los tres pernos (E) a través de los tres
orificios. (Consulte la figura 4).

4. Coloque la abrazadera del carrete (L) con el
carrete para manguera (A) con la base inferior
(D) con tres espaciadores (BB) y tres tuercas
(AA) Asegurese de que las tuercas (AA) estén
bien firmes y seguras. (Consulte la figura 5)

Aditamentos utilizados

=

@ Tuerca hexagonal M8 W X3

@ Espaciador x3
~ =
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INSTRUCCIONES DEENSAMBLAJE

5. Use cinta selladora para roscas en un extremo
de la manguera principal (C) y fijela en la
entrada de aire (F) del carrete de la manguera

(consulte la figura 6). Use una llave inglesa parg .

asegurarse de que la conexion esta ajustada.
[y NO APRIETE DEMASIADO.

6. Use cinta selladora para roscas en el otro
extremo de la manguera principal y fije un
acoplador rapido. Use una llave inglesa para
asegurarse de que la conexion esta ajustada.

(o3l NO APRIETE DEMASIADO.

7. Conecte la manguera de suministro de aire a
la manguera principal (C).

8. Use cinta selladora para roscas y fije un
acoplador rapido a la salida (G) de la manguera
de aire (B) en el carrete de la manguera
retractil (A). (Consulte la figura 7)

En direccion
contraria a las
manecillas del
reloj

manecillas del reloj

El protector (l) se puede ajustar en cualquier
posicion en la manguera de aire (B). Jale la
manguera de aire (B) hacia afuera hasta que
escuche un clic y encaje en su lugar, afloje los
tornillos del protector (consulte la figura 8), deslice
el protector (1) mas cerca de la guia de la manguera
(H), luego apriete los tornillos. (Consulte la figura 9)

La abrazadera de rodillo (J) se puede ajustar
en el mejor angulo/posicion para el funcionamiento
mas suave del carrete de la manguera (A) cuando

este estd montado. Afloje los tres tornillos (K) y la
placa de fijacion (M), gire la abrazadera de rodillo

(J) hasta la posicion deseada, luego vuelva a

acoplador de
conexion rapida
(no se incluye)

Tapén macho
(no se incluye)

N\
\ |

/]

) -

instalar la placa de fijacion (M) y tres tornillos (K) con firmeza. (Consulte la figura 10)
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

1. Para extender la manguera de aire comprimido (B), jalela lentamente hasta la
longitud deseada. La manguera de aire comprimido debe producir un “clic” audible
mientras se extiende para conservar su longitud. Puede ser necesario jalar la
manguera de aire comprimido mas alla de la longitud deseada para evitar que se
retraiga automaticamente.

2. Para retraerla, jale suavemente la manguera de aire (B) hasta que se detenga el
sonido de clic. Mientras sostiene la manguera de aire, deje que la manguera
retroceda automaticamente hasta que el protector (1) se detenga contra la guia de
la manguera (H).

\[oa¥a\ Para evitar dafar el carrete para
manguera (A), siempre sostenga la manguera de
aire comprimido (B) mientras se esta retrayendo.

Si la manguera de aire no se retrae
completamente, extraigala entre 1,21 my

1,52 m, o hasta que el carrete para manguera
no se retraiga automaticamente. Tome la parte
adicional de la manguera y enrdllela
manualmente 3 o0 4 vueltas en el carrete para
manguera. Jale la manguera hacia afuera hasta
que escuche un clic y vea si la manguera de aire

se retrae complemente.

CUIDADO YMANTENIMIENTO
e Siempre opere el producto con cuidado y siga las instrucciones de operacion.
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SOLUCION DE PROBLEMAS

Si tiene preguntas relacionadas con el producto, llame al Departamento de Servicio
al Cliente al 1-888-3KOBALT, de lunes a viernes de 8:00 a.m. a 8:00 p.m., hora

estandar del Este.
PROBLEMA

La manguera de aire
comprimido no se puede
jalar suavemente o se
bloquea.

CAUSA POSIBLE

1. La abrazadera del

rodillo no se ajusta en el
mejor angulo/posicion.

. La abrazadera del rodillo

. Reemplace la

ACCION CORRECTIVA
1. La abrazadera del rodillo

no se ajusta en el mejor
angulo/posicion.

esta danada. abrazadera del rodillo.

1. La abrazadera del 1. Ajuste la abrazadera del

carrete no esta ajustada carrete en el mejor
comprimido no se retrae en el mejor angulo o angulo o posicion.
suavemente o posicion. 2. Reemplace la
automaticamente. 2. La abrazadera del rodillo|  gbrazadera del rodillo.

esta danada. 3. Tome la parte adicional
3. La tenSién del resorte de la manguera y

ha disminuido. enrollela manualmente
3 04 vueltas en el
carrete para manguera.

La manguera de aire

GARANTIA

Esta herramienta esta garantizada por el fabricante para el comprador original desde la
fecha de compra original por un (1) ano y esta sujeta a la cobertura de garantia que se
describe en el presente.

Esta herramienta tiene una garantia para el usuario original contra defectos en los
materiales y la mano de obra. Si cree que una herramienta presenta defectos,
devuelva la herramienta con una adecuada prueba de compra al lugar de la compra.
Si se determina que la herramienta presenta defectos y estos estan cubiertos por esta
garantia, el distribuidor reemplazara la herramienta o reembolsara el precio de compra.
Esta garantia es nula si: Los defectos en los materiales o la mano de obra o los dafos
han sido causados por reparaciones o modificaciones hechas o que se hayan
intentado hacer por parte de terceros o el uso no autorizado de piezas incompatibles;
el dano es debido al desgaste normal; el dafio es debido al abuso (lo que incluye la
sobrecarga de la herramienta por encima de su capacidad), mantenimiento
inadecuado, negligencia o accidente; o el dafo es debido al uso de la herramienta
después de una falla parcial, el uso con accesorios inadecuados o reparaciones o
alteraciones no autorizadas.

Esta garantia le otorga derechos legales especificos, pero podria tener también otros
derechos que varian segun el estado.

Si tiene preguntas acerca de la garantia, llame a nuestro Departamento de Servicio al
Cliente al 1-888-3KOBALT, de lunes a viernes de 8:00 a.m. a 8:00 p.m., hora estandar
del Este.

Impreso en China
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